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Q2 Based on what you know about the Future Ready Plan; would you
support a district-wide IB Program for all students?
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Q3 Do you believe CSK students are better prepared for middle school?
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Q4 To what degree do the following items related to Future Ready
Facilities concern you?
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Nothing was ever said about an extended workday during our meeting, why is it in the survey. 9/21/2018 6:39 AM

2 My biggest concern is for the ELC to have to share a building with K-2nd grade, that is a LOT of
kids to have to share the gym, library, bathrooms, etc.

9/18/2018 2:01 PM

3 That ELC will have comparable facilities to what they have now; preferably separate from the rest
of the students.

9/18/2018 1:06 PM
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Q5 Is there anything else that you think we should consider with regard to
future planning?

Answered: 6 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 the early learning center does many things differently from the rest of the district and has many
requirements the district does not and vice versa

10/1/2018 5:45 PM

2 I like the idea of IB for all but it will take a while to become an IB school and that is not fair to
teachers,parents and students when they have worked so hard to acheive what they have.

9/21/2018 6:39 AM

3 The oldest students in a grade center will display "senioritis" when they become the oldest
students in the building. I have seen it happen.

9/18/2018 3:21 PM

4 The ELC would love to have our own wing, with our own gym, library, trikes, etc. 9/18/2018 2:01 PM

5 As for the current physical space, the ELC utilizes every bit of space. The classrooms are
spacious; there rooms for specialists; the gym and multi-purpose room are utilized on a daily
basis. When the courtyard is open, this space is utilized as well. With the new building it would be
a important to keep in mind how much space the ELC needs and it would be a shame to short
change this excellent program.

9/18/2018 2:00 PM

6 That the district is up-to-date on state requirements. 9/18/2018 1:06 PM
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